Soundtrack
Každý jistě u hry Sacred ocení skvělou grafiku a hratelnost, ale málokdo si už všimne také úžasné hudby, která jeho putování herním světem provází, protože často bývá přehlušena okolními zvuky, křikem nepřátel a řinčením zbraní. Přitom celý svět Ancarie, každá jeho část je prostoupena svým unikátním hudebním motivem. Ano, dnes si trochu přiblížíme oficiální soundtrack ke hře a jeho tvůrce. Autorem veškeré hudby (samozřejmě kromě písně od Blind Guardian) je německé orchestrální hudební těleso s názvem Dynamedion. To bylo založeno v roce 2001 Tilmanem Sillescuem a Pierrem Langerem, dvěma skladateli s univerzitním diplomem v oboru hudba. Se stále rostoucím počtem kontraktů a zákaznickou základnou se stali hlavním tahounem v oblasti soundtracků a zvukového designu na herním trhu v kontinentální Evropě. Do dnešních dnů pracovali hudebníci z Dynamedionu na více než 160 projektech ve video hrách, ve filmovém a televizním průmyslu a získal několik hudebních cen. Dynamedion si v této sféře vydobyl pověst nepřekonatelné kvality a naprosté jedničky. Jejich hudba je prostoupena éterickou náladou i rytmickým bubnováním vytvářející napětí  a jsou v ní znatelné silné středověké a fantasy motivy. Pracovali například na počítačových hrách The Settlers, SpellForce, Knight of the Temple 2 nebo na Guild 2. Také se podíleli na hudbě k filmům a pro televizi. Jejich podpis najdeme pod hudbou k filmu 10 000 let př.n.l (10.000 B.C.) režiséra Rolanda Emmericha, pod filmovými trailery k snímkům Bourneovo ultimátum (The Bourne Ultimatum), Poslední skotský král (The Last King Of Scotland) nebo Klan létajících dýk (House of the Flying Daggers). Stojí také za hudebním doprovodem k televizní reklamě pro Rimmel London (Get the London Look).

Audio CD ke hře Sacred 2 bohužel není určeno do volného prodeje, najdete ho pouze ve sběratelské edici, alespoň prozatím. Uvidí se dál, zda jej Ascaron nakonec neuvolní a bude nakonec všem k dispozici ke koupi.

Sacred 2: Fallen Angel Audio CD

Skladatel: Dynamedion (Tilman Sillescu, Alex Pfeffer, Markus Schmidt, Pierre Langer, Axel Rohrbach, Michael Schwendler, Carsten Rojahn)
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Informace o albu: 18 skladeb

Trvání: 73:19
Poznámky: Není určeno k prodeji. Pouze ve sběratelské edici.
Tracklist

1. main menu theme 5:02  

2. highelves capital 2:38  

3. highelves day suite 7:40  

4. desert town 2:16  

5. desert day suite 7:14  

6. humans town 2:43  

7. humans castle 2:32  

8. humans love day 1:46  

9. humans day suite 5:35  

10. dryads town 2:31  

11. dryads day suite 5:27  

12. orcs camp 2:24  

13. orcs day suite 5:44  

14. seraphim hq day suite 5:08  

15. swamp day suite 5:33  

16. canyon day suite 5:04  

17. island day 2:22  

18. big machine 1:40  
